

ОБМЕН ГАСТРОЛЯМИ

ТЕРМЕЗ. (Соб. корр.). Спектаклем по пьесе известного белорусского драматурга А. Дударева «Порог» начал свои гастроли в Сурхандарье Хорезмский театр музыкальной драмы и комедии имени Отахи. В гастрольной афише гостей — несколько спектаклей, в их числе и «Винновники» местного автора К. Матризаева.

Театр из Хорезма показав свои работы в Термезе, домах культуры всех районов области, многих колхозов и совхозов.

В эти же дни Сурхандарьинский областной театр имени М. Уйгурёв знакомит со своими спектаклями хорезмцев. Тысячи зрителей посмотрели «Стамбульскую трагедию» Э. Вахидова, «Аршин мал-алан» Г. Гаджибекова и другие работы самого южного театра республики.